

Наша армия родная

Нашей армии Российской
День рожденья в феврале!
Слава ей непобедимой!
Слава миру на земле!
Трубы громкие поют.
Нашей армии ... Салют!
В космос корабли плывут
Нашей армии... Салют!
На планете мир и труд
Нашей армии ... Салют!

День защитника Отечества воспитывает в детях чувство патриотизма, уважение к воинам, сопричастности к лучшим традициям своей Родины. Это праздник настоящих мужчин — смелых и отважных, ловких и надёжных, а также праздник мальчиков, которые вырастут и станут защитниками Отечества. Наша задача сохранить память о воинской доблести и героизме дедов и отцов, на примере их подвигов воспитывать благородство, решительность, смелость. В силах каждого человека своими мыслями, словами, поступками обеспечить нормальное «сегодня» и «завтра» для себя и окружающих людей.



С этой целью в старшей группе комбинированной направленности (воспитатель Соловьева Ольга Петровна) проведена интегрированная образовательная деятельность «Наша армия родная» по познавательному развитию. В ходе образовательной деятельности педагогом были использованы современные информационные технологии (презентация, видео- и фотоматериалы о вооруженных силах РФ), что способствовало активному вовлечению детей в воспитательно-образовательный процесс. Также дети играли в подвижные игры: «Будь внимателен», «Кто сильнее»; дидактические игры «Профессия военного».

Как же мальчики этой группы были удивлены, когда в конце занятия, девчонки их поздравили и вручили каждому мальчику подарок, выполненный своими руками. Не остались в стороне, конечно, папы и дедушки, для которых дошколята сделали открытки.

